
 

 

 

Kirándulások Székelyföldön 2022.  

  

A projekt a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt   

Határtalanul! program 2021. évi pályázati kiírás – tanulmányi kirándulás hetedikeseknek   

pályázat keretében valósult meg.  

Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2021/1-000508  

 

 

A Süttői II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Tokod Hegyeskő Általános Iskola 32 diákja 5 

kísérő pedagógussal 2022. augusztus 22. és 26. között egy 5 napos kiránduláson vett részt Erdélyben. 

A két iskola diákjai nagyon jó barátságot kötöttek, hiszen több mint 2000 km-t tettek meg együtt a 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt Határtalanul pályázat jóvoltából.  

 

A pályázat megírásában és kivitelezésében a Talabor 2007 Utazásszervező- és Közvetítő Kft. 

volt segítségünkre, a gyermekek szállítását a Kréber Fuvarozási és Idegenforgalmi Kft. végezte.  

A kirándulás előkészítésekor több ráhangoló órát tartottunk mindkét iskolában (történelem, 

matematika, irodalom, rovásírás…), részt vettünk a Magyarság Háza online foglalkozásán.  

  

Az 5 nap alatt Tiponucz Tibor idegenvezető irányításával a következő látnivalókat, városokat, 

természeti csodákat tekintettük meg:  

 

Hétfőn a hosszú utazás mellett megnéztük Nagyvárad és Kolozsvár nevezetességeit. 

  

Kedden meglátogattuk a gyergyószárhegyi Kájoni János Gyermekotthont, ahova a szülők 

felajánlásainak hála rengeteg ajándékot (szárazélelmet, édességeket, papírárut, tisztító- és 

fertőtlenítőszereket, valamint gyümölcsöket) vihettünk; betekinthettünk a gyermekek életébe. Ezután a 

helyi Lázár Kastély megtekintése következett.  

Délután meglátogattuk a Gyilkos-tavat, valamint a Békás-szorost.  

 



 

 

 

Szerdán a Szent Anna-tóhoz menet medvét is láttunk (Minden vágyunk teljesült!). A 

Nyergestető egyik kopjafáján elhelyeztük koszorúnkat, a hősökre emlékezve.  

Csíksomlyón a kegytemplomba betérve megérintettük a csodatévő Mária-szobor lábát 

(gondolom mindenki kívánt is valamit). Borvizet kóstoltunk, majd belelógattuk lábunkat a barátok 

feredőjének jéghideg vizébe.  

A gyergyószentmiklósi szállásunkra vezető úton megálltunk, hogy tiszteletünket tegyük a 

Mádéfalvi veszedelem hőseinek szobránál.  

 

Csütörtökön Szovátán körbesétáltuk a Medve-tavat, majd túráztunk a Sószorosban. 

Elhelyeztük koszorúinkat Szejkefürdőn Orbán Balázs, valamint Farkaslakán Tamási Áron sírhelyénél. 

 

Pénteken rövid sétát tettünk Székelyudvarhelyen, majd hazafele vettük az irányt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



 

 

 


